Fennec en origami

Il faut un carré de papier. Avec un carré de 12cm de c6té, on fabrique un fennec de 6cm.
1° Plier en deux selon la diagonale
2° Plier les 2 petites pointes du triangle sur I'angle droit pour former un nouveau carré.

3° Plier le carré en 2 selon la diagonale. De c6té on doit obtenir un accordéon. Voir la photo ci-
dessous :
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Pour former la téte et les pattes, placer le triangle la base vers le haut.
3 pointes se superposent d’un coté, avec la premiére on va former une oreille et une patte comme
ceci:




Maintenant au tour de la téte, il faut plier le haut de la deuxieme pointe en la dédoublant pour

former un petit losange :




